

***** Управление здравоохранения подало заявку на проведение аукциона на поставку автобуса для инвалидов. Аукцион состоялся, его выиграло ООО из Нижегородской области. По итогам аукциона был заключен договор на поставку автобуса, но при ее осуществлении было выявлено несоответствие технических характеристик автобуса техзаданию, предъявляемому к данному транспортному средству. Этот автобус был переоборудован из грузового в автобус для инвалидов, т.е. уже не являлся новым. Договор был расторгнут, и объявлен новый аукцион.**

***** С коммерческим предложением выступила другая компания, которая готова поставить специализированный автобус, соответствующий техническому заданию. Предложение следующее:**

- Просторный салон автобуса оборудован полным комплектом спецоборудования;
- Электрогидроподъемник с пультом управления обеспечивает беспрепятственную посадку и высадку людей, вынужденных передвигаться на инвалидных колясках;
- Сиденья с подлокотниками и ремнями безопасности специально разработаны для комфортного размещения нуждающихся в заботе людей;
- Для сопровождающих также имеются отдельные места;
- Для инвалидных колясок разработаны специальные крепления, необходимый микроклимат поддерживает автономный отопитель.
- В салоне - 2 пассажирских сиденья с откидывающимися спинками, 2 пассажирских сиденья с нераскладными спинками, места для двух инвалидных колясок;
- Специальные трафареты указывают специализированный автотранспорт.

***** Аукцион должен состояться сегодня, 4 августа 2011 года. Если компания выигрывает аукцион, то в течение 60 дней в Новороссийске появится специализированный автобус. Целевое использование данного автобуса – транспортировка нуждающихся людей в больницу и обратно**